

倡导全民健身 促进机关和谐

第九届全州市州教育(体)局机关干部职工乒乓球团体赛在我市举办

本报讯 11月27日,第九届湖南省州市州教育(体)局机关干部职工乒乓球团体赛在张家界金海实验学校举行,来自省教育厅及全省14个州市州教育(体)局的15支代表队共160余名机关干部职工参赛。省教育厅工会主席高新华致开幕词并宣布比赛开幕,副市长邹菊芳致欢迎词,省教育厅工会主席王常华主持开幕式。

开幕式上,邹菊芳介绍了张家界的美丽风景、经济社会发展成就,并对近年来全市教育优先发展、均衡发展的成效进行了解读。她希望以本次比赛为契机,省教育厅、省教育工会、各兄弟市州与张家界多方合作、友好互动、增进感情。

情。

高新华指出,近年来,全省各级教育行政部门、教育工会组织和各级各类学校,一直倡导和保持群众性体育运动的良好传统,积极开展健康有益的群众性文体活动。我省市州教育(体)局机关干部职工乒乓球比赛已连续举办九届,在全省教育体育行业形成了浓厚的体育文化氛围,为倡导全民健身、促进机关和谐、增强机关干部职工体质发挥了积极作用。

经过一天的激烈角逐,省教育厅机关、湘西州、怀化等教育(体)局机关获得比赛前6名。金海学校获优秀组织单位奖。

(本报记者 王妍 通讯员 易善任)

探讨 地方法治的理论与实践

湖南省法学会宪法学研究会 地方法治的理论与实践 研讨会在我市举行

本报讯 11月28日,湖南省法学会宪法学研究会2020年年会暨地方法治的理论与实践学术研讨会在吉首大学张家界学院举行。来自省法学界、省内各高校的专家学者以及部分市州人大常委会法工委、司法局等近50名实务专家、领导参加会议。与会人员深入研讨地方法治的理论与实践,并对地方立法的实践进行评价。

湖南省法学会宪法学研究会会长、湘潭大学法学院教授欧爱民就

中国宪法学重构的党内法规视角作了主题发言。随后他从宪法的概念,宪法的渊源、宪法典、宪法性解释,以及宪法的原则来阐释党内法规予以完善的观点。

当天下午,参会的部分省内高校专家学者就党内监督与人大监督贯通协调的路径思考、少数民族地区的立法问题等研究工作做了主题研讨。

(本报记者 王妍)

好歌唱好茶

山水组合担任张家界莓茶公益形象大使

本报讯 11月27日下午,永定区授予山水组合 张家界莓茶公益形象大使 新闻发布会暨 寻找最美莓茶姑娘 活动启动仪式拉开帷幕,以一首《你莫走》红遍大江南北的山水组合担任 张家界莓茶公益形象大使。

一场莓茶盛会,唱响 脱贫攻坚 新篇章。此次活动是推动张家界莓茶品牌建设,加快茶旅融合发展助力巩固脱贫攻坚的有力举措之一。近年来,永定区委区政府把莓茶作为推进产业扶贫、增强造血机能、助农稳定增收的重要产业重点培育,全区莓茶种植面积已达10.5万多亩(其中2.4万亩为野生莓茶),从事莓茶深加工企业发展到49家,莓茶加工产值达11.2亿元,有效带动7000多户农户人均增收6000元以上;张家界莓茶 被认证为国家农产品地理标志登记保护产品,荣获 创新养生茶 金奖产品,获评首届 湖南气候好产品,品牌效应持续放大。今年5月,莓茶种子从

太空成功归来,张家界莓茶开启太空育种新篇章,成为游客来到张家界首选的 张家界礼物。

以茶会友、以歌传情。被授予 张家界莓茶公益形象大使 的山水组合自2020年创作的山野民谣《你莫走》发布以来,霸屏抖音、火山、快手等短视频平台,翻唱作品突破百万个,人气指数和影响力持续占据酷狗、QQ、酷狗TOP500等音乐平台排行榜榜首。你莫走 百度索引量超一亿,你莫走 抖音话题播放量超30亿次,全网综合点击量超百亿次。此次,山水组合带着使命、带着情怀、带着人气投入到张家界莓茶品牌推广工作中来,担任 张家界莓茶公益形象大使,也将为 张家界莓茶 这一品牌注入新活力。

当天,活动还对2020年张家界首届消费扶贫爱心助农网红大赛获奖选手进行了颁奖。

(本报记者 朱未)

听民情 知民意 解民忧

永定区新阶联委员工作室被授予 湖南省示范性政协委员工作室

本报讯 11月26日,笔者从永定区政协了解到,永定区新阶联委员工作室被授予 湖南省示范性政协委员工作室。

永定区新阶联委员工作室成立于2020年8月19日,是永定区第一个界别委员工作室。现有驻室委员12人。为了使工作室真正成为委员和群众反映民情的载体、党委政府了解民意的桥梁和纽带,制定了政协委员工作室工作、接待、工作流程等工作制度,室内展示了入驻委员形象、委员承诺、接待值班表、活动开展等工作室基本情况。工作

室的委员通过主动约谈基层群众,集中走访、专题走访、应约走访等形式,经常性走访工作室所在地的社区基层群众和会员企业,收集并反映社情民意。

截至10月底,新阶联委员工作室共走访会员和群众27人次,接待会员和群众20人次,收到会员和群众反映的社情民意6件,及时处理6件,开展旅游资源专题调研活动1次,开展基层民主协商活动1次。目前,该工作室已经形成了每周固定值班的工作机制。

(田贵学 熊琳)

南庄坪社区党组织换届选举完成

本报讯 11月25日,永定区南庄坪街道南庄坪社区完成党组织换届选举工作,以无记名投票方式,选举产生新一届社区党组织班子。这也是继武陵源区锣鼓塔街道3个社区成功完成党组织换届选举之后,作为张家界首批试点社区完成的党组织换届选举。

南庄坪社区于2007年规划调整

设立,辖区总面积0.7平方公里,社区有在册党员117名,报到党员1475名。有党支部44个,其中社区网格党支部3个,老年党支部1个,小区党支部40个,住宅小区党支部覆盖率100%。

(本报记者 宁惠 通讯员 梁猛)

更强劲发展与更美好生活

我国5G商用观察

新华社记者 吴涛

在博物馆里,用手机扫过恐龙骨架模型,就会有一只侏罗纪时代的恐龙在屏幕上摇头摆尾、仰天怒吼,参观者可以获得远比文字介绍更鲜活直观的感受;

在家中,只需要一个摄像头和一台普通电视机,就有健身教练示范动作并纠正错误,还能实时监测燃烧了多少卡路里,不输于去健身房;

在出差路上,一副小小的5GVR眼镜和一部5G手机,就能享受55寸宽屏高清电视观看电影的体验,如同移动的便携式家庭影院

在28日闭幕的2020世界5G大会上,医疗、教育、健身、游戏等一大批关于老百姓日常生活的5G应用场景纷纷登场。

5G发展正驶入快车道,加速开启万物互联、人机交互的时代。中国移动通信集团有限公司总经理董昕说,去年只是初绽花开三两枝,今年已是满园春色关不住。中国移动已开通5G基站超过38万座,发展5G终端用户

超过了9000万户,推出的 5G云赏樱 5G珠峰 备受关注。

中国工程院院士钟南山认为,在5G时代,智慧医疗解决方案将依托5G的技术,构建AI辅助诊断应用,可有效解决当前的供给不平衡问题。随着远程看护、诊断、手术逐渐开展,还将提高公众健康,深刻改变未来医疗体制甚至我们的生活方式。

在我国正式5G商用一周年之际,与生活场景的应用相比,5G+工业互联网的扩张势头更猛。

重工业领域,宝钢湛江基地里,智慧钢厂正探路重工业变革,5G已应用到质量、环保、设备和安防等领域20多个场景中,目标是到2022年将企业人均年产量从当前的2047吨提升到2500吨。

在高端制造业,TCL华星光电技术有限公司的2个G8.5工厂液晶面板生产线上,超过3万个传感器将生产数据以分钟级甚至秒级自动上报,实现了实时监控,监测准确率和良品率

大幅提升,一年新增数百万元收益。

在高科技制造业,富士康深圳熄灯工厂里,正在作业的精密设备车间没有灯光,也没有工人。工厂一条生产线所需的工人从318人减少到28人,人力大幅缩减,生产效率和产品质量却在提高。

富士康工业互联网股份有限公司董事长李军旗说,人工智能、大数据、5G等新一代信息技术与制造业深度融合,工业互联网生态体系加速重构升级,不断颠覆传统制造模式、生产组织方式和产业发展形态,5G+工业互联网已展示出无比强大的驱动力。

出席会议的广东省政府有关负责人说,作为全国制造业大省,广东大力推动5G和工业互联网融合发展,在重点行业打造了超过200个工业互联网标杆示范。目前广东已推动1.5万家工业企业运用工业互联网实施数字化转型,引进培育了一批5G+工业互联网集成服务商,累计建成5G基站超11万座和8个5G+工业互联网

应用示范园区,为加速产业向数字化、网络化、智能化和绿色化发展提供了有力支撑。

《广东省推进新型基础设施建设三年实施方案(2020-2022年)》提出,到2022年,广东将建成22万个5G基站,基本实现全省5G全域覆盖,5G用户数达6000万户。

科学技术部副部长相里斌在会上说,展望未来,以5G为代表的未来移动通信技术,必将不断加速发展,推动制造业产业模式和企业形态根本性转变,促进实现各国产业基础高级化和产业链条现代化。中国作为全球最大规模的移动通信市场,拥有遍布各行各业的丰富应用场景以及规模庞大的用户群体,必将为5G带来更加广阔的市场前景。

5G时代一定会产生出我们想象不到的新应用,并以前所未有的力度推动社会的数字化转型。中国工程院院士邬贺铨说。

新华社广州11月28日电察

连接终端超1.8亿个 中国正成为全球5G先行者

新华社广州11月26日电(记者 吴涛 洪泽华)记者从26日开幕的2020世界5G大会上了解到,全球5G技术正迅猛发展,作为5G商用最早的国家之一,中国5G与实体经济融合正加速发展,产业支撑能力提升,生态构建加速形成,正成为这一领域的先行者。

全球5G技术迅速发展。科学技术部副部长相里斌说,5G技术在全球范围内蓬勃发展,特别是新制定的R16国际标准进一步满足了低时延、高可靠和大连接、低功耗场景的需求,带动全球5G规模迅猛增长。

5G技术将改变世界面貌,而中国是这一领域的先行者。巴基斯坦总理科技工作团团长阿塔·拉曼说。

中国5G技术与实体经济深度融合加速。工业和信息化部副部长刘烈宏说,一是我国5G独立组网初步实现规模商用。截至今年10月,已累计开通5G基站超过70万座,终端连接数超过1.8亿个,97%以上的5G基站实现共享。

二是5G产业支撑能力不断提升,应用终端不断丰富。截至目前我国获得入网许可的终端达253款,其中5G手机218款。5G多形态、多种类、多功能的泛终端持续突破,国内已经有十款模组获得了入网许可,多款5G模组已开始商用。

三是5G融合应用生态加速构建。智能制造、医疗健康、能源、农业等行业成为5G热点领域,一批远程诊疗、远程办公、远程教育等应用使5G应用场景不断丰富,融合应用的大生态正加速形成。

国家发展改革委副秘书长苏伟表示,政府部门将加大统筹协调、政策供给和国际合作力度,重点做好5G网络完善、应用跃升和共享共赢,推动5G建设和发展。

新华社广州11月27日电(记者 洪泽华 吴涛) 5G技术日益深度融入粤港澳大湾区的方方面面,有望形成万亿元级的5G产业聚集区。这是记者在正在广州举行的2020世界5G大会上了解到的。

在香港,大面积覆盖的5G信号已基本与内地接轨。香港特别行政区通讯事务管理局办公室总监梁仲贤介绍说,香港户外的5G覆盖已达八到九成,地铁站已可使用5G信号。更重要的是,香港使用的5G信号频谱基本与内地接轨。目前已有部分运营商的移动套餐包含适用于大湾区的数据包。



11月26日,参观者体验5G网络支持下的无人驾驶。当日,2020世界5G大会在广州开幕。大会包括主论坛和10个高峰论坛。大会期间,全球信息通信领域科学家、知名5G服务提供商和5G行业应用商围绕5G领域的前沿技术、产业趋势、创新应用等方面开展交流与讨论。

新华社记者 邓华摄

广东建成5G基站逾11万座 产业链和供应链形成

新华社广州11月26日电(记者 吴涛 洪泽华)记者从26日在广州举行的2020世界5G大会上了解到,作为我国5G产业发展速度最快、创新最活跃的地区之一,广东已建成基站和用户数量均居全国前列,并形成了较为完善的产业链和供应链。

最新数据显示,目前,广东拥有5G相关企业1600多家,约占全国三分之一;华为、中兴的5G

必要专利数超过5000件,约占全球三分之一;全省累计建成5G基站超过11万座,5G用户近2700万户,初步形成世界级的5G产业集群。

出席会议的广东省政府负责人表示,作为新一代通信技术演进升级的重要方向,5G技术正加速万物互联和人机交互。加快5G产业创新发展,是推动经济高质量发展发展的战略选择。广东是通信

产业大省,通信网络和基站设备产值约占全国70%,智能手机出货量约占全球30%,发展5G产业的基础扎实、优势明显。

近年来,广东省先后出台《关于加快推进5G网络建设的若干政策措施》等政策,在5G技术创新、标准制定、网络建设、商用试验、融合应用等方面持续发力,形成了较为完整的产业链和创新链。

5G深度融入粤港澳大湾区 有望形成万亿元产业聚集区

在澳门,5G技术成为经济复苏的期待。澳门特别行政区邮电局局长刘惠明说,智慧城市是澳门特区政府的发展蓝图,期待5G技术能在电子政务、智慧交通、智慧旅游等方面为澳门注入新动能。受疫情影响,赴澳游客今年仅有400万人次,希望5G技术的应用能够促进澳门旅游业加快复苏。

在广东,连输电线路的巡查也上了5G技术。华为技术有限公司中国区副总裁周建军说,处在高空、位于深山的电线路巡检是电力部门曾经的痛点,利用华为的5G人工智能加上高清摄像头和无人机技术后,巡检效率提高了80%。

目前,粤港澳大湾区海关通关检查也上了5G技术。全国海关信息中

心广东分中心主任冯国清说,目前拱北口岸已经部署了5G单兵设备和5G AR眼镜设备,一线工作人员可通过眼镜扫描过关旅客信息,判定其健康情况等,大幅提高管理效率。

在中国工程院院士邬贺铨看来,粤港澳大湾区有规模超万亿元的电子信息产业聚集,还有先进的制造业企业。已经形成了集研发、生产、应用为一体的完整的5G产业链,未来粤港澳大湾区将成为万亿元级的5G产业聚集区。

5G技术催生的数字广东等建设,将为粤港澳大湾区发展提供重要推动力。中国工程院院士余少华说。



秋冬季阴 源于《黄帝内经 素问 四气调神大论》,夫四时阴阳者,万物之根本也。所以圣人春夏养阳,秋冬养阴,从其根,故与万物沉浮于生长之门。春主生,应于肝;夏主长,应于心;秋主收,应于肺;冬主藏,应于肾。老年人要 正气充沛、邪不能侵 的状态,就得顺应春生、夏长、秋收、冬藏的四季变化。那么,老年人如何做到秋冬季阴?

重食疗 秋冬季节天寒地冻,通常人们饮食习惯偏于温热,火锅、辛辣大受欢迎,烤火、厚衣过冬必备,这都会使人体出现 阴虚生内热 内热上火的现象,对养阴会造成影响,甚至伤阴。因此,秋冬季节老年人应尽量避

穴位贴敷 秋冬季节阴寒气盛,阳气敛藏,气血不畅,经脉失于温通,是各类老年性疾病的好发之时。穴位贴敷以气相应、以味相感,通过药物对穴位温热刺激,温煦肺经阳气,驱散内伏寒邪,使人体阳气充沛,抗寒能力增

老年人如何 秋冬养阴

免辛辣食物及烟酒,多吃一些诸如番茄、山楂、乌梅等润燥滋阴的食物。萝卜下气、利肠胃。下气就是收气,正符合秋、冬规律;利肠胃,就是利排泄。因此有 冬吃萝卜夏吃姜,不劳医生开药方 的说法,秋冬季节可多食萝卜。秋冬季节还可吃一些养阴的食物,如秋梨、蜂蜜、银耳、百合等。也可在医生的指导下服些如生地、熟地、淮山、苁蓉、白芍、沙参、麦冬等中药煲汤。

强,从而提高机体免疫能力,对于老年人的咳嗽、痰饮、痹证、失眠均会收到很好的效果。穴位贴敷时间选择在夏天的三伏与冬天的三九期间。贴敷期间禁食生冷、辛辣、油腻食物,避免剧烈运动出汗。老年人冬季要早睡早起,以顺应冬藏。早睡让人体阳气顺利进入收藏状态,避免夜露深重侵袭人体;早起则防阳气收纳太过;晚起可防寒保暖,都是为了顺应秋冬季节阳气收藏的特点。秋冬季节天气持续寒冷干燥,容易心烦躁,不良的情绪对于养阴非常不利。要尽量保持心情舒畅,不可怒火攻心,不可大喜大悲。秋冬季节可以在室内进行轻柔运动,如气功、瑜伽、太极拳以调养身心、养阴健身。

(来源:湖南中医药大学第一附属医院)

里等穴位。贴敷部位痒痒、灼热、刺痛等不适时及时取下药贴,需要注意的是穴位贴敷一定要在专业医疗机构由专业人员进行操作,不能盲目自行处理。